
 

 

  

 Besluitenlijst Raadsvergadering 

 

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 12 februari 2026 om 19.30 uur. 

 

Voorzitter:   de heer R.J. Zuidema   

Griffier:   mevrouw K. Zomer  

 

Aanwezig zijn de volgende leden:   

BurgerBelangen  de heren M.E. Brinkhuis, T. Gootjes, P.C. van Savoijen, M.H.J. Schutte en G. Terlouw 

en mevrouw S.M.L. van der Heide – van der Kolk  

CDA  de heren J.G.M. Neimeijer, J.G.S.J. van Loevezijn en R.G.J. van der Woude 

  en de dames A. Booijink – Jonkman en M.E.M. Scholten  

Lokaal Belang  de heren J.G. Schokker en M. Kampman 

GemeenteBelangen De heer J.J. Westenenk en de dames S.M. Nikamp-Boksebeld  en 
  I.J.M. Weertman - Halfwerk 

VVD  de heren D.G.B. Melenhorst en R.T.J. Jansen  

D66  - 

PvdA  de heer A. van der Wilt 

GroenLinks  - 

 

Afwezig met kennisgeving: 

De dames M.A. Fidom-Wassen (LB) en D.J.W. Holterman (BB) en de heren R.J.P. Mulders (GL), J.J. Seekles (LB), 

N.G. Folgers (D66), P.P. Hoogkamer (VVD) 

 

Verder zijn aanwezig:  

De heren A.H. Kreule (wethouder) B. Breunissen (wethouder) en R. Bisschop (wethouder) en de dames 

mevrouw G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en mevrouw M.M.L. van Esterik - Beelen (gemeentesecretaris) 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en spreekt een in 

memoriam uit in verband met het overlijden van oud-raadslid Ed van Dompselaar. 
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Vaststelling agenda 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  
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Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 22 januari 2026 

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
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Inlichtingen van en door het college 
Wethouder Breunissen informeert de raad dat bij de stemming over de 

Bedrijveninvesteringszone (BIZ) deze het ruim gehaald heeft. 

De vragen van de fractie van BB over stookoverlast zijn door het college mondeling 

beantwoord. 

De vragen van de fractie van GB over kruispunt Hellendoornseweg - Blikweg in Luttenberg 

zijn door het college mondeling beantwoord. 

 

 

 

 



 

 

De vragen van de fractie van GB over park Old Heino zijn door het college mondeling 

beantwoord. 

 

5 

 

Vaststellen Participatie bij de gemeente Raalte: zo doen we dat  

Mevrouw Van der Heide (BB) legt een stemverklaring af waarin ze aangeeft dat 

BurgerBelangen het supergaaf vindt dat raadsbreed in een werkgroep participatie is 

besproken en er nu een opdracht ligt voor het college om het verder uit te werken. Het zou 

fijn zijn als de werkgroep daarbij betrokken blijft.  

 

Mevrouw Scholten (CDA) legt een stemverklaring af waarin ze benoemt dat het een mooi 

proces is geweest en een mooie samenwerking tussen raad, griffie en organisatie. Er ligt een 

mooi uitgangspunt voor het vervolg waarmee de gemeente kan voldoen aan de plicht om in 

2027 een participatieverordening te hebben.  

 

Mevrouw Nikamp (GB) legt een stemverklaring af waarin ze aangeeft dat GemeenteBelangen 

superblij is met het stuk dat nu voor ligt. Het was een mooi proces. Participatie is belangrijk 

dus dit is een mooi eerste uitgangspunt. Laten we samen werken aan mooie toekomst. 

 

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad unaniem 

besloten: 

1. Het document ‘Participatie bij de gemeente Raalte: zo doen we dat’ vast te stellen. 

2. Het college de opdracht te geven om tot een procesvoorstel te komen voor de 

participatieverordening. 
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Vaststellen Rechtmatigheidsverantwoording en -controle 2025  (Normenkader) en 

wijzigen Financiële verordening  

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad unaniem 

besloten: 

1. Het geactualiseerde normenkader 2025 vast te stellen; 

2. Het voorlopig normenkader 2026 vast te stellen. 
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Vaststellen Plan van aanpak wijziging omgevingsplan 2026-2029 'Richting geven aan 

de koers'  

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad unaniem 

besloten het plan van aanpak wijziging omgevingsplan 2026-2029 'Richting geven aan de 

koers' vast te stellen. 
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Vaststellen Suppletie-uitkering Niet Gesprongen Explosieven  

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en daarmee heeft de raad unaniem 

besloten een aanvraag in te dienen voor een suppletie uitkering uit het Gemeentefonds 

2026 ten behoeve van het opsporen en verwijderen van een 500 pond vliegtuigbom bij het 

station Raalte) aan te vragen.  
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Vaststellen Aanpassing Algemene Subsidieverordening  

Het voorstel is unaniem vastgesteld en daarmee heeft de raad besloten de gewijzigde 

Algemene subsidieverordening Raalte 2014 vast te stellen. 
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Vaststellen Sport en beweegbeleid  

De vergadering wordt geschorst van 21.18 uur tot 21.32 uur. 

 

Mevrouw Nikamp (GB) legt een stemverklaring af waarin ze aangeeft dat 

GemeenteBelangen, hoewel dit beleidsstuk duidelijk een positieve intentie laat zien om 

sport en beweging te stimuleren en de fractie veel waardering heeft voor wat het kernteam 

heeft betekend, het voor ons zwaar weegt dat we gelijkheid willen voor alle dorpen. Die 

gelijkheid ziet de fractie onvoldoende terug in dit voorstel en daarom zal 

GemeenteBelangen tegen dit voorstel stemmen. 

 

De heer Van der Wilt (PvdA) legt een stemverklaring af waarin hij aangeeft dat het een 

fantastische nota is die voor heel Raalte van belang is. Daarom zal de PvdA voor dit voorstel 

stemmen. 

 

Het voorstel is vastgesteld met 16 stemmen voor (fracties BB, CDA, LB, VVD, PvdA) en 3 

stemmen tegen (fractie GB) en daarmee heeft de raad besloten de Paraplunota voor Sport- 

en Beweegbeleid vast te stellen.  
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Vaststellen Richting voor het buitengebied  

Mevrouw Nikamp (GB) legt een stemverklaring af waarin ze namens GemeenteBelangen de 

wethouder bedankt voor de mooie antwoorden en hoopt op een mooie uitslag vooraf aan 

het zomerreces. 

 

De heer Neimeijer (CDA) legt een stemverklaring af waarin hij aangeeft dat het CDA het een 

belangrijk stuk vindt, blij is dat we al zo ver zijn en uitziet naar het vervolg. 

 

De heer Schokker(LB) legt een stemverklaring af waarin hij aangeeft dat ook Lokaal Belang 

blij is dat we nu met dit proces in deze fase zijn en uitziet naar de uitwerking, waarbij het 

belangrijk is voor LB dat we blijven denken in kansen voor het buitengebied en ook voor de 

rest van het proces een goede invulling geven aan het participatieproces.  

 

De heer Schutte (BB) legt een stemverklaring af waarin hij aangeeft dat BurgerBelangen blij is 

met de voortvarende aanpak en met hoe dynamisch dit proces verloopt.  

 

Het voorstel is unaniem vastgesteld en daarmee heeft de raad besloten: 

1. De richting voor het buitengebied vast te stellen; 

2. Opdracht te geven om in 2026 aan de slag te gaan met: samenwerken, nieuw beleid 

voor wonen in het buitengebied en een omgevingsprogramma Buitengebied. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur. 

 

 

 

 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 31 maart 2026 

 

de griffier,    de voorzitter, 

 

 

 

 

K. Zomer   R.J. Zuidema 

 


